21.

22.

23.

24,

25.

26.

3adayu, oyeHuegaemsblie 8 5 6asoe

OneKTPOHHbIE Yachkl MNOKa3biBalOT Yackbl U MUHYTLI. Hanpumep, B 6 ya-
COB yTpa oHuM nokasbieatoT 06:00, a B 6 yacos Bevepa — 18:00. Ckonbko
MUWHYT 3a CYTKM Ha Tabno Yacos 6yayT BUAHbLI POBHO TPW HYNs?
(A) 26 (B) 25 (B) 24 (23 a) 12

MaTb pasnuuHbix Todek 4, B, C, D v E pacnonoxeHbl Ha NpsiMOn Tak,
yto AB=6,AD =2, AE = 2, CE = 4. Kakne aBe TOYKU KpanHue?
(AyBuC (B)CuD B)YAwD (NEwD
(O) HeBO3MOXHO onpenenuTb

AHS xXo4yeT BnucaTb Yucna B NyCTble KPY>XO4YKU Tak,
YyTOoObl Ha BCex CTOpOHax NATUYTOJibHUKa CYyMMbl
Tpex uucen ObinyM oAauHakoBbl. Kakoe 4ymcno oHa
OOJPKHa BNmcaTb B SaKpaLIJeHHbIIZ pr>|<oqe|<?

(A)9 (6)10  (B)13 (N 23  (O)40

BonbLon ky6 4 x4 x4 cnoxeH n3 64 mManeHbkUx Ky- g
OMKOB, OOMH M3 KOTOPbIX KPaCHBINA, @ ocTarnbHblie — '

Genble (cM. pucyHok). o B3maxy BonwebHow na-
MNOYKM Kaxabli Genbii KyOuK, umerwmn oo6Llyio
rpaHb C KpacHbIM KyOMKOM, TOXEe CTaHOBUTCS Kpac-
HbIM. Ckomnbko GyaeT KpacHbIX KyGUKOB nocre Tpex
B3MaxoB BOJILLEOHON nanoykun?

(A) 27 (B) 32 (B) 33 ()48 (0) 64

[Ba TpexaHayHbIX YMCra COCTaBMEeHbl U3 LLECTU PasnuyHbIX UUdp Tak,
4yTO Nepsas Ludpa BTOPOro Yucrna Basoe bornblie, YeM NocneaHsas uud-
pa nepBoro yncra. Kakosa HaviMeHbLLIasi BO3MOXHAas CyMMa Takux dnucen?
(A) 597 (5) 588 (B) 546 () 537 (1) 535

YeTbipe OAMHAKOBbLIX MUrpanbHbIX Kybuka (06-
LLlee YMCIo TOYEK Ha NPOTMBOMOMOXHBLIX FPaHsX

paBHO 7) NPUROXUNW pyr K Apyry OAMHAaKOBbI- BNy

MU TPaHAMU W 3aKpacunm HeKoTopble rpaHu ° °.°
(cm. pucyHok). Kakoe camoe maneHbKkoe 4mucrio ° ¢ i
TOYeK MOrno GbITb 3aKpaLLeHO Ha TPeX BEPXHUX

rpaHsax?

(A)3 (B) 4 (B)S (Ne a7

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!

lNpasuna mexdyHapoOHoU accoyuayuu «KeHaypy» 3anpewarom nybnukayuro 3aday
8 meyeHue Mecsya co OHsI IPO8edeHUsT KOHKypca.

3—4 knaccel 4

3A0A4YU
MEXAOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»

17 mapTta 2016 r.

1.

3adayu, oyeHuegaemblie 8 3 6asnna

KeHra NnocMoOTpersa Ha cebsi B 3epkarno. YTto oHa yBM,u,ena?

(A) (B) (B) (N (0)

\ W) \ I
00 00 00

Q) Q) (1))

g | | Ryl | |Rs

f)
(CX0)
(£1))

QG

Kpouwke Py 17 mapTta ucnonHsieTca 7 Hegenb 1 3 aHa. Korga emy uc-
nonHuTca 9 Hepenb?
(A) 21 mapTa
(M 28 mapTa

(B) 24 mapTa
(d) 30 mapTa

(B) 26 mapTa

[+l

Kakoe 4ncno gomKkHo CTosATb B 3aKpaleHHOM

KBapaTuke? |:|+|:|
(A) 72 (B) 56 (B) 40 v
(N 32 (1) 20 []
[Ouma ¢ nanon npuLIAM B LIMPK U ULLYT CBOU MeCTa C HO- N 1-20
mepamu 86 n 87. o kakon cTpernke UM Hago naTn? S 21-40
(AN (B) > (B) € € 41-60
7 61-80
rna (@) s R 81-100

Korpa Cawa 3awwndpoBana uudpbl OykBamu, oOkasanocb, u4TO
65832 = KEHI'A. Kakoe 13 criegytolmx 3aimdpoBaHHbIX YMcen camoe
ManeHbkoe?

(A)Ar  (B)EK (B)HE (M KA (O)TA

YacTb KBagpaTa ckpbiTa 3a WTopkon. Kakyto coopmy
NMEET CKpbITas YacTb?
(A) TpeyronbHuK

(B) naTnyronbHuMK

(d) cemuyronbHuUK

(B) yeTblpexyronbHNUK
(M wecTnyronbHKK

1 3—4 knaccel



10.

1.

12.

13.

‘-IeTBepToe YNCIO B TPETbEM OECATKE — 3TO
(A) 43 (B) 34 (B) 32 () 24 (0) 23

(A) Kpyros 6onblue, 4eM KBagpaToB.

(B) KBagpaTtoB 6onblue, YeM TpeyronbHUKOB. I |:| B

(B) Kpyros B ABa pasa 6onblue, 4YeM TpeyrornbHUKOB. A . .
(I TpeyronbHWKOB B fjBa pa3a Oorblle, YeM KPYroB.

() KpyroB meHbLUE, YEM TPEYrOSIbHUKOB.

Purypbl Ha pUCyHKE — 3TO KpPYru, TPEYroSibHUKK
1 KBagpaTbl. YTo BEpPHO?

3Ha4yok BecuT 3 r. CKONbKO BECUT ThiCsAYa TakKMX 3HAYKOB?
(A)30r (B)300r (B)3kr (M 30«kr (O)300 kr

Cpe,qw ATUX YETbIPEX KapTO4YeK €CTb ABE OANHAKOBbIE. Kakune?
1 2 3 4
(A)1n4 (B)1n3 B)1u2  (N2u3 (0)3un4

3adayu, oyeHuesaembIe 8 4 6anna

Bo gBope rynstT Heckonbko cobak. Y aTux cobak nan Ha 18 fonbLue,
Yem HocoB. Ckonbko cobak Bo aBope?

(A) 4 ()5 (B) 6 (rs (Ao !

r———n
|
|
|

(.
Ir:::f:
I

KapTouky, n3o0paxeHHyl cnpaBa, nepeBepHynu

CHayana 4epes neBbll Kpan, a NOTOM — 4epes

BEPXHUI Kpan. YTo nonyynnocs? | : ‘j
| SR ——

\ 4
d
SN NG . %%

Cymma gByx umcen paBHa 170. NepBoe 4Mcno okaH4MBaeTcsa LUmMdpon
5, a ecnu aTy undpy cTepeTb, TO NOSy4YMTCa BTOpoe Yncno. Yemy pas-
Ha pa3HOCTb 3TUX Yncen?

(A) 110 (5) 120

A

(A) (B)

(B) 130 () 140 (1) 150

3—4 knacchl 2

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

YnuTke HyXHO Obino npononaty 12 MeTpoB. YTpoM o obefa oHa npo-
nonsna 12 gm, a nocrne obeaa ycrana u npononana Tonbko 12 cm. Ka-
KOe paccTosiHMe el ocTanock Npononatn?

(A)1028cm (B)1068cm (B)102am (M 10m a1 m
Korga uvcno yBenuuunu Ha 3, ero nocrnegHss umdpa yMeHblumnachk.
Ha ckonbko?
(A)Ha7 (B)Ha6 (B)na3d (MNwHa1 (O)oTBeT 3aBUCUT OT YMcna
B HekoTOpoM rofly TpvHaguaTtoe siHBapsi 6biro BTOpHUKOM. Kakvum yumc-
nomM B TOM e Mecsille Obln nepBblii NOHeAENbHUK Mocre NepBoro

BTOPHMKA?
(A)5 (B) 7 (B) 12 (N 14 (o) 19

B (
Kpowika Py xodeT npontm u3 komHaTtel A B _’j' ‘ J\j"—
komMHaTy B (cM. pucyHok). Yepes kakoe Hau- - /ﬂ
MeHbLLEee KONMYeCcTBO ABepein emy npuaeTtcs J' ~
nponTtn? J_ J_¥
(A)3 (B) 4 (B)S (me o7 ! M

Camoe maneHbkoe 13 ABY3HaYHbIX YMcen ¢ ABY3HAYHOW CyMMOW Lndp
CMOXMWIN C caMbiM BONbLWMM U3 OBY3HaYHbLIX YuMcen C OA4HO3HaYHON
CyMMOW UMdp. YTo nonyyunnocs?
(A) 90 (B) 100 (B) 105 (M 109 4y 110

Ha pucyHke n3obpakeHo NATb CTOMOK KapTOHHBLIX KapToyek. B kaxaon
CTOMKe TPY KapTOYKU: TPeyronbHas, Kpyrnasi n ksagpartHas. B ckonbkux
CTOMKax TPeyrornbHas KapToyKa NEXUT Bbllle KBaapaTHON?

AVOPNYOVA

(A) 1 (B) 2 (B)3 (N4 @) s

Kaxxagyto 3Be3004Ky B npumepe 2*2* 2 MOXHO 3aMEeHWUTb Ha OOMH 13 3Ha-
KOB apudmeTnyeckoro gencteusi. Kakorm pesynbTaTt Henb3s NonyyYnTb?

(A)1 (B)2 (B)3 (ne
(O) Bce pesynbTtatbl A—I" MOXXHO NOMY4YnTb

3 3—4 knaccel



